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Vanilková zmrzlina
s vanilkou od Vanillekiste
2,5 l / balení - Německo

Číslo artiklu: 562550

Jogurtová zmrzlina
2,5 l / balení - Německo

Číslo artiklu: 562554

Pistáciová zmrzlina 
2,5 l / balení - Německo

Číslo artiklu: 562952

Čokoládový sorbet
se 70% čokoládou ´Cru Virunga´ od Original Beans
2,5 l / balení - Německo

Číslo artiklu: 562556

Černorybízový sorbet
2,5 l / balení - Německo

Číslo artiklu: 562989

CREME EIS - RUČNĚ VYRÁBĚNÁ DELIKATESA
Creme Eis je naším exkluzivním výrobcem vysoce kvalitní smetanové zmrzliny. 

Ručně vyráběná zmrzlina je nejen osvěžující, ale také slibuje opravdovou explozi chutí. 
S oddaností k řemeslným postupům vytváří Creme Eis od svého založení v roce 2015 jedinečné 

zmrzlinové kreace, které potěší znalce i milovníky zmrzliny. Ponořte se s námi do světa Creme Eis 
a zažijte, jak se tato ručně vyráběná zmrzlina stává nezaměnitelným kulinářským zážitkem.

Ledový zázrak Ruční práce

Rozmanitost přísad Exploze chutí
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MASO

RYBY & MOŘSKÉ PLODY

Hovězí svíčková 3/4
cca 1,6 kg / kus - Irsko

Číslo artiklu: 540862

Flank steak I WOLOWINA
jalovice
cca 700 g / kus, 5 kusů / balení - Polsko

Číslo artiklu: 541248

NĚMECKÉ REGIONÁLNÍ
Bílá klobása na gril 
HAVELLANDSKÉ JABLEČNÉ PRASÁTKO
hrubá, nepředvařená
cca 100 g / kus, 10 kusů / balení - Braniborsko

Číslo artiklu: 543373

Vepřový steak z krkovice
HAVELLANDSKÉ JABLEČNÉ PRASÁTKO
v bylinkové marinádě
cca 160 g / kus, 10 kusů / balení - Braniborsko

Číslo artiklu: 543376

Vepřový steak z krkovice
HAVELLANDSKÉ JABLEČNÉ PRASÁTKO
v paprikové marinádě
cca 160 g / kus, 10 kusů / balení - Braniborsko

Číslo artiklu: 543375

Dry Aged vepřový rib eye
NORDISH PORK
21 dní stařený na kosti
cca 2,0 kg / kus - Německo

Číslo artiklu: 543351

Telecí hřbetní filet
světlý, se stříbrnou blánou
cca 3,0 - 3,5 kg / kus - Itálie

Číslo artiklu: 541587

Filet z tuňáka | Sashimi Center Cut
Thunnus albacares
cca 2,0 - 4,0 kg / kus 
- Indický oceán, FAO 51

Číslo artiklu: 550586

Filet z mořského mníka
Molva molva, bez kůže
cca 500 - 1000 g / kus, 3,0 kg / krabice
- Severovýchodní Atlantik, FAO 27

Číslo artiklu: 550273

Fjordský pstruh
Oncorhynchus mykiss, kuchaný
3,0 - 4,0 kg / kus
- Skotsko / Norsko, sádka

Číslo artiklu: 550353

Loin z tresky tmavé
Pollachius virens, bez kůže
cca 300 g / kus, 3,0 kg / krabice
- Severovýchodní Atlantik, FAO 27

Číslo artiklu: 551577
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OVOCE & ZELENINA

Mix divokých květáků I KELTENHOF   
obsahuje divoký květák bílý, růžový a romanesco
cca 300 g / miska - Německo

Číslo artiklu: 521837

Salátová srdce I LUCAS  
6 kusů / miska - Španělsko

Číslo artiklu: 521797

Avokádo I AVOJOY
16 - 20 kusů / krabice - Peru

Číslo artiklu: 521798

Salát z divokých bylin
sezónní mix složený z ptačince, řebříčku, hluchavky, šruchy,
lebedy, jitrocele, divokého kerblíku, šťovíku, pampelišky
a různých jedlých květů 
cca 250 g / miska - Německo

Číslo artiklu: 520765

Meloun Zerbinati
vyzkoušejte hladký meloun ze Zerbinati – skutečnou lahůdku 
z úrodné oblasti mezi Mantovou a Ferrarou; tento hladký meloun 
patří mezi melouny ´cantaloupe´ a zaujme svou intenzivně sladkou, 
šťavnatou dužninou a zářivě oranžovou barvou
6 - 8 kusů / krabice - Itálie

Číslo artiklu: 521254

Mix cherry rajčat I LA PALMA
cca 1,5 kg / krabice - Španělsko

Číslo artiklu: 521800

Vodní meloun žlutý
cca 6,5 kg / kus - Španělsko

Číslo artiklu: 520150

Vodní meloun oranžový
cca 1,5 kg / kus - Španělsko

Číslo artiklu: 521838

Filet z alpského sivena
Salvelinus alpinus, s kůží, téměř bez kostí, mražený, 20% glazura
cca 400 g / kus, 5,0 kg / krabice
-Island, sádka 

Číslo artiklu: 562481

Tygří krevety 6/8
Penaeus monodon, SeaWater, bez hlavy, s krunýřem, easy peel, 
mražené, 20% glazura
cca 1,0 kg / balení
- Bangladéš, sádka

Číslo artiklu: 560409
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DRŮBEŽ

TÖLZER KASLADEN:    
SVĚT SÝRŮ 
Z HORNÍHO BAVORSKA
Sortiment zahrnuje více než 200 druhů sýra 
z deseti evropských zemí, včetně Francie, Itálie, 
Švýcarska a Nizozemska. 
Patří mezi ně vzácné sýry, které se jinde vyskytují jen zřídka. 
Produkty pocházejí z pečlivě vybraných farmářských 
a vesnických mlékáren, salašských farem a klášterů, které 
fungují bez chemických přísad a genetických úprav. 
Mnoho sýrů je pečlivě zušlechťováno ve vlastních sklepích, 
kde zrají a rozvíjí tak svou jedinečnou chuť a aroma. 
Za zmínku stojí, že tyto sýrové speciality již získaly ocenění 
v různých kategoriích a časopis Feinschmecker ho označil 
za jednoho z nejlepších německých sýrařů.

NOVĚ V SORTIMENTU

Tradiční řemeslné zpracování

Sýrové speciality z celé Evropy

Sýraři s vášní

Holubí prso Supreme 
s křídelní kostí
cca 90 g / kus, 10 kusů / balení - Francie

Číslo artiklu: 543079

Sortiment sýrů  “Evropa” I TÖLZER KASLADEN  
obsahuje sýry Mothais, Pecorino Gran riserva, Taleggio, sýr s lučními 
květy, horský sýr Vorarlberg a Camembert de Normandie
cca 2,5 kg / krabice - Německo

Číslo artiklu: 532892

Mix lanýžových pralinek 
ORIGINAL BEANS I CAFE SIEFERT
8 druhů 
banán, arašídy, lesní plody, kokos, mango, ořechy, máta, pomeranč  
80 kusů / krabice - Německo

Číslo artiklu: 532886

KOLONIÁL

NĚMECKÉ REGIONÁLNÍ

TĚSTOVINY

Ravioli s pecorinem a fíky
krémová náplň z aromatického ovčího sýra a sladkých fíků 
zabalená v těstě s modrým mákem
cca 12 g / kus, 3,0 kg / krabice  - Německo

Číslo artiklu: 563175


